

卖桃小商贩接连收到三次假币 “假币出没”，请注意！

“给假币的人，真是坏良心，人家老人卖桃容易吗？”58岁的刘女士在卖桃时收了一张百元假币，伤心不已，而围观市民对拿假币行骗的人也是义愤填膺。而采访中记者了解到，另一家卖桃的陈女士与刘女士有着相同的遭遇，更可气的是，陈女士已经接连收到3次假币。

付晓文



两男子上演真假币掉包记

7月2日清晨6时许，刘女士与老伴骑着三轮车，来到渭河路与少室路交叉口摆起了桃摊。7时30分，一名中年男子步行至摊前，声称要10元的桃子。“我称足桃子后，他递给我一张100元，我正准备找钱，突然，从街对面走来另一个男子，他看到中年男子拿的桃子，一边嚷嚷着，‘桃子太小了，要不要’。一边迅速从我手中夺过100元。中年男子见状，连忙劝说该男子：‘称吧，让她挑些大点的桃子。’”说着，便又递给刘女士一张百元钞票。刘女士在对

方的要求下，再次称好桃子，并找了该男子90元钱。紧接着，该男子表示，要再称10元的桃子。“我刚挑了三四个桃子，对方便走了。”刘女士说，她看到两人步行约50米，走到一辆车前，很快离开了。

刘女士心里顿时咯噔一下，赶紧拿出这张百元钞票仔细查看。“真的是假币。”刘女士赶忙向街对面的老伴招手，老伴闻讯赶来，当即就将这张百元假钞撕个粉碎。刘女士说，她后悔万分，“如果当初收钱多留点心，也不会有这事儿了”。

收张假币一天血本无归

与刘女士相隔两米的陈女士，家住大金店太后庙。6月28日，天不亮便骑着装满桃子的三轮车，来到渭河路与少室路交叉口摆起桃子。上午9时，陈女士的生意渐渐多起来。“顾客扎堆来买桃子，我一个人有点忙不过来。”陈女士说，她一边找钱，一边称桃子，“根本不知道啥时候收到了假币。”忙了一天的陈女士晚上回家算账，才发现口袋里

张假100元。“当时真的心灰意冷了，一天的桃子白卖了。”刘女士坦言，这已经是她今年卖桃收到的第三张假币。

陈女士的孩子今年读大三，“原想着卖桃子，给儿子挣学费”。不料，这一天都白干了。陈女士说，家里种了两亩桃地，是全家的经济来源。“卖桃子一天也就赚100余块钱，一张假币，彻底赔干净了。”

泰国上议院一行参访少林寺

7月4日，以泰国上议院第一副议长素拉猜·力布叻差为团长的泰国上议院代表团一行，莅临少林寺参观访问。在少林寺常住院内，素拉猜·力布叻差一行参观了少林寺的殿宇、雕刻、建筑后，又观赏了少林寺武僧们展示的精彩少林功夫。少林寺与泰国佛教界的文化交流由来已久。2010年8月，释永信方丈率团出席泰国岱密中学孔子铜像落成典礼。2011年4月，在少林寺大雄宝殿内，释永信方丈和赵昆通猜大师共同主法，为泰方捐赠、并由泰国设计铸造的铜质贴金佛像开光。

刘会宾 邹相

登封小画家画集出版

近日，由登封市七彩虹艺术宫策划的画集《边走边画》出版。该画集涵盖了来自七彩虹艺术宫300多名小画家2000多幅画作。全书分六部分：画江南水乡、画古都开封、画首都北京、画徽州古建、画多彩贵州、画美丽的家乡。此外，登封文学大家们还为作品配诗200余首。全书图文并茂、情景交融，充满了诗情画意。

刘会宾 郝留旺

登封作家作品被省市级杂志刊登

近日，由河南省诗词学会会员、郑州市小小说学会会员、雷松超业余创作的小小说《两头猪和一只狼的N种结局》分别被河北作家协会小小说艺术委员会主办的《河北小小说》和郑州文联主办的《小小说》出版刊发。雷松超，1965年生于登封市大金店镇，其作品曾入选《百花园全国小小说原创版》《楚天文学全国小小说文萃集》等。

刘会宾

农村孩子放下书本拿起农具 不一样暑假一样的快乐

□李剑 冯俊超 文/图

暑假来了，农村的孩子们，放下书本，就要拿起农具。昨日，在大金店王上村一个普通农家，几个大人在编织塑料网，几个小孩子却在旁边编织，孩子们穿的穿，拉的拉，一点都不生疏。原来他们这是给煤矿加工编织网。

暑假来了，孩子们放假了，因为条件限制，孩子们上不了培训班，去不了夏令营，他们只有在家度过自己的暑假。

高雯，今年12岁，论年龄算是这帮孩子们的姐姐，这个小姑娘手艺最为熟练，能独立完成一张编织网的工作，即将上初中的她，放暑假就在家帮妈妈编塑料网。“我没妈妈编得快，但一天也能编好几个，给妈妈减轻点负担。”

秦韶婕，今年6岁，她是孩子中最

内向的一个，不爱说话，她跟着父母的时间也最长，妈妈把框架弄好，小韶婕就能一个人完成横向的编织，小女孩子力气不大，经常拉不动线，她就咬紧牙关使劲地拉。妈妈说：“韶婕乖了，我累的时候都是她给我端水喝，有时候还抢我的活，让我歇一会。”

院子里这群小孩都能编上几个步骤，最小4岁的高飞也能穿上几根。这群年龄大小不一的孩子，有时候进行一次编织比赛，有的在在一旁呐喊加油，有的小孩子笑得合不拢嘴，参赛的小选手热得满头大汗，因为谁赢了有奖励，奖品是雪糕、小玩具等他们喜欢的物品。比赛结束了，孩子们拿着他们奖品呼叫着，跑出去玩。家长们说：“爱玩是孩子们的天性，他们都很懂事，能看到他们快乐，这才是重要的。”



父亲冒充儿子网上找儿媳 将其骗到家后强拉鸳鸯配

登封市民杜某，为给儿子物色对象，在网上冒充儿子联系上女网友小雪(化名)，把小雪骗到自己家中，让其与儿子共住一屋。后又指使儿子多次强奸小雪。昨日，登封市检察院以杜某及其儿子、妻子3人涉嫌强奸罪、非法拘禁罪，批准逮捕。

6月14日，郑州市民李某报案至登封市公安局称，自己的女儿自6月8日从家出去后，一直联系不上。13日下午，女儿发来短信，称自己被困在登封市石道乡尤王庄村。接到报警，登封市公安局石道乡派出所立刻赶往尤王庄村，将犯罪嫌疑人杜某一家3

口抓获。

据杜某交代，今年24岁的儿子结婚后，儿媳离家出走一直未归。为了给儿子物色对象，6月7日，他以儿子的名义在网上认识了小雪，谎称自己是新郑人，家里条件很好，两层小楼，小雪深信不疑。

6月8日中午，杜某和儿子在登封客运总站接了前来约会的小雪，随后，父子俩一块儿在登封市区给她买了两身衣服，将小雪带回了家中。

当天晚上，杜某和妻子将儿子与小雪安排在同一房间。第二天，当杜某得知儿子和小雪什么也没

有发生时，便对着儿子大吵大闹，说其不中用，骂其是“板材”，并告诉儿子，晚上再跟小雪睡觉时一定要与其发生关系，否则就不管儿子的婚姻之事。

6月9日、6月10日、6月12日、6月13日，杜某的儿子强行与小雪发生性关系，其间小雪多次想把他推开，由于力气小，最终都无济于事。

6月13日下午，小雪趁杜某出去时，与家里人取得了联系，随即，家人报警。目前，登封市检察院以杜某及其儿子、妻子3人涉嫌强奸罪、非法拘禁罪，批准逮捕。

刘会宾 张恒岩

沿驴道游览嵩山 母女俩迷路了

“前后左右全是乱石灌木，我们找不到路，下不了山了。”7月6日晚8点30分，登封市公安局110指挥中心接到报警，在嵩山少室山景区游玩的母女俩被困在了山上。

接警后，嵩山分局及登封市公安局消防大队官兵前往营救。为确定对方的位置，营救人员特意闪手电并大声呼喊，不时拨打母女俩的电话。在山半腰一家小饭店附近，对方终于能听到救援人员的喊声。

救援人员一起沿着山路往上爬。由于山上杂草丛生，山路崎岖，营救人员用了2个多小时，才找到母女俩。当晚11点，将母女两人平安带到了山下。

“我们之前来过，觉得嵩山上的风

景特别好，就想去旁边的山上看看，谁承想到山半腰就迷路了。”孙女士介绍说，她们是趁着下午凉快时的山，准备在山上住一晚第二天再下山，走到半山腰时觉着不对劲，就赶紧往回赶，最后发现身边全是乱石和灌木，根本没有路，这时候天都黑了。

据了解，被困母女俩不是登封人，对嵩山周边的环境不熟悉。“从步道直接到峻极峰其实是比较安全的，因为路上都修了台阶，而且也有指示路标。”嵩山分局刘大贤局长介绍说，“很多驴道都没有安全设施，也没有路标指示，游客很容易迷失方向。”刘大贤提醒前来登山的游客，最好不要走驴道，以免发生意外。

李少丽 耿芳菲

**刷健康人生
图多彩世界
漆绿色环保**

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴
精湛的技术实力、优质的售后服务
竭诚服务每一位客户
诚招各县市代理商，欢迎加盟
联系人：张华伟
联系电话：13937170345
QQ：453902426